	Методические рекомендации по предмету:

физика

	Учитель: Рябуха Ольга Николаевна

ГОУ Гимназия 45 г. Москва

	Класс: 7

	Тема: Давление.

	1. Тема урока: Давление твёрдых тел.

	Тип урока:  урок-лекция с демонстрацией и элементами беседы

	Оборудование: две дощечки с гвоздями, вбитыми шляпками наружу и остриями наружу; набор грузов; динамометр 

	Цель: ввести  понятие  “давление” , определить способ нахождения  давления                             

	Задачи: 
1. ввести и проверить усвоение понятия  “давление” 

2. вывести формулу для расчёта механического давления

	Используемые ресурсы:
1.Понятие давления.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/25cb32fa-a734-4dd6-8bef-d6e0af56018d/?sort=order&&rubric_id[]=38211&rubric_id[]=
2.Понятие давления.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/f9570a06-1443-4f77-8d9d-b3d54fe9e7eb/?sort=order&&rubric_id[]=38211&rubric_id[]=38137
3.Понятие давления.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/db10af1f-841b-41cb-8862-6d9be929b151/?sort=order&&rubric_id[]=38211&rubric_id[]=38137
4. Давление вокруг нас.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/b8352160-cd9a-47b9-80fa-7b2baeee272a/?interface=pupil&class=49&subject=30
5. Давление в 1Па

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/be9faeb4-1ada-4a50-9a69-bec870666947/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38211&rubric_id[]=38137
6.  Вычисли давление учебника физики на стол

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/98df89fd-4335-4d82-a8e2-e8052e19cee3/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38211&rubric_id[]=38137
7. Давление в природе и технике.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/520ac6ae-2eaa-4c9e-9b98-25bf4b3a8953/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38211&rubric_id[]=38137
8. Паскаль Блез

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/4cfcf0ce-cdcc-4fe0-8431-8afab8d49a62/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30
9. Паскаль Блез – к 350-летию со дня рождения

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/a01fa26d-17c7-3729-4348-79d264204628/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30
10. Паскаль Блез.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/103b8d29-f1b9-9f95-854b-b0192d706dab/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30

	

	Демонстрация ресурсов с использованием ИТ  : проектор 

	Этапы урока

	1.Актуализация знаний.

- повторения понятия “сила”

- фронтальный эксперимент с дощечками. 
- ключевой вопрос: от чего зависит глубина погружения гвоздей в песок?

2. Новый материал- лекция учителя.

- определение понятия “давление”.

- вывод зависимости давления от силы и площади.

- определение единицы измерения давления – Паскаль
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Ресурсы 1- 3.

- сообщение об учёном Б.Паскале

Ресурсы 8, 9, 10

3. Закрепление нового материала. 

Ресурс 2.

4. Решение задач.

Ресурсы 2, 4, 5, 6



	Рекомендации по использованию ресурсов

	1, 3 –ресурсы - демонстрация для объяснения понятия давления.

2- интерактивные задачи  для  проверки усвоения и закрепления понятия давления.

4. - задачи с иллюстрациями . 

5.- давление кусочка алюминиевой фольги на горизонтальную поверхность

6.-  Ученику предлагается измерить размеры реального учебника физики и его массу, используя эти данные, решить задачу

7. примеры значений давлений с иллюстрациями

8, 9,10 -  биография и достижения Паскаля Блеза.




